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Geachte raadsleden, 

 

In deze brief informeer ik u over de laatste stand van zaken met betrekking tot de opvang van 

vluchtelingen in Albrandswaard. 

  

 

Inleiding 

Op 24 februari 2022 is het Russische leger de Oekraïne binnengevallen. Als gevolg van het 

oorlogsgeweld is een grote vluchtelingenstroom op gang gekomen. Hoewel een groot deel van de 

vluchtelingen wordt opgevangen in de buurlanden reist inmiddels ook een deel van deze groep door 

naar andere delen van Europa waaronder Nederland.  

 

In de raadsinformatiebrief van 4 maart 2022 heb ik u geïnformeerd over de inspanningen van de 

gemeente Albrandswaard voor de opvang van vluchtelingen uit de Oekraine.  

 

Op 7 maart 2022 heeft het Veiligheidsberaad ingestemd met de opdracht van het kabinet om via de 

voorzitters van de veiligheidsregio´s de gemeenten te verzoeken opvang op te zetten en te beheren 

voor vluchtelingen uit de Oekraïne die naar Nederland vluchten. De veiligheidsregio Rotterdam heeft 

hierbij de opgave om op korte termijn 2000 opvangplekken te realiseren.  

 

Gemeentelijk beleidsteam 

De ontwikkelingen volgen elkaar snel op. Voor snelle besluitvorming is voor het onderwerp opvang 

inmiddels de Rijkscrisisstructuur ingericht waarin de Veiligheidsregio’s zijn vertegenwoordigd. In 

Albrandswaard en de regio gemeenten wordt sinds deze week gewerkt met een GBT structuur 

(gemeentelijk beleidsteam). De burgemeester is voorzitter van het GBT. Het GBT adviseert aan de 

burgemeester over (mogelijk) te nemen maatregelen en de communicatie richting pers en publiek. Het 

GBT bestaat verder uit de 1e loco burgemeester, gemeentesecretaris, griffier, en ambtelijke 

ondersteuning waaronder een communicatieadviseur. Het GBT opvang vluchtelingen werkt in nauwe 

afstemming met het college. 

 

 

 



Opvang in Albrandswaard 

Op 7 maart 2022 heeft u als gemeenteraad van Albrandswaard besloten tot het realiseren van een 

opvanglocatie aan de Zevenmeet te Rhoon. De voorbereidingen voor de realisatie van dit besluit zijn 

in volle gang en binnenkort wordt u nader geïnformeerd. Vanaf 5 maart 2022 zijn de eerste 

vluchtelingen uit Oekraine opgevangen door particulieren in Albrandswaard. Inmiddels verblijven bij 

drie gezinnen in totaal 10 vluchtelingen. Tot slot stelt de Hervormde gemeente Rhoon de locatie ’t 

centrum’ aan de Bernhardstraat 3 te Rhoon beschikbaar voor de opvang van in totaal 32 vluchtelingen 

voor een periode van maximaal 3 maanden. De Hervormde gemeente levert daarnaast vrijwilligers 

voor opvang en begeleiding. Vanuit de gemeente Albrandswaard zijn o.a. inventaris zoals bedden 

beschikbaar gesteld, er is ter plaatse een douchevoorziening geplaatst, en in samenwerking met de 

VRR is de brandveiligheid nader onderzocht. Op dit moment is nog niet duidelijk wanneer deze 

plekken in gebruik worden genomen. 

 

De omwonenden van ‘t centrum’ ontvangen hierover vandaag een brief en er zal vandaag ook een 

persbericht worden verzonden. Meer informatie over de opvang van vluchtelingen uit de Oekraïne is te 

vinden op www.albrandswaard.nl/oekraïne.  

 

 
Financiële middelen 

Voor de opvang van vluchtelingen uit Oekraïne zijn financiële middelen nodig. De effecten van deze 

crisissituatie zijn nog niet te overzien. Voor de eerste incidentele uitgaven heeft het college een 

noodbudget van 100.000 euro beschikbaar gemaakt uit de algemene middelen. Dit wordt verwerkt in 

de eerstvolgende tussenrapportage. Het Rijk heeft toegezegd de gemaakte kosten te vergoeden.  

 

De ontwikkelingen volgen elkaar snel op. Wij informeren u weer als daar aanleiding toe is.  

 

Ik vertrouw erop u met deze brief voldoende te hebben geïnformeerd. 

 

 

 

 
Met vriendelijke groet, 
 
de burgemeester, 

 

 
drs. Jolanda de Witte 
 
 


